

债券代码: 123080 债券简称: 海波转债

海波重型工程科技股份有限公司 关于完成工商变更登记并换发营业执照的公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没有虚假 记载、误导性陈述或重大遗漏。

海波重型工程科技股份有限公司(以下简称"公司")第六届董事会第七次 会议及 2024 年年度股东大会分别审议通过了《关于变更注册资本、变更经营范 围、修订〈公司章程〉的议案》。具体内容详见公司于巨潮资讯网 (http://www.cninfo.com.cn) 刊登的相关公告。

一、本次工商变更登记情况

公司于2025年5月30日完成了注册资本、经营范围、《公司章程》的工商 变更、备案登记手续, 并取得了武汉市江夏区行政审批局换发的营业执照。现 将营业执照具体信息公告如下:

- 1、统一社会信用代码: 91420115271830540B
- 2、名称:海波重型工程科技股份有限公司
- 3、类型: 其他股份有限公司(上市)
- 4、住所: 武汉市江夏区郑店街黄金桥工业园 6 号
- 5、法定代表人:张海波
- 6、注册资本: 贰亿零肆拾万零柒佰贰拾柒圆人民币
- 7、成立日期: 1997年 04月 11日
- 8、经营范围:一般项目:金属结构制造:金属结构销售:建筑用金属配件 制造; 建筑用金属配件销售; 金属表面处理及热处理加工; 船用配套设备制造; 喷涂加工; 货物进出口; 技术进出口; 进出口代理; 金属船舶制造; 船舶销售; 劳务服务 (不含劳务派遣);企业管理咨询;信息技术咨询服务;销售代理;国 内贸易代理。(除许可业务外,可自主依法经营法律法规非禁止或限制的项目)

许可项目:建设工程施工;施工专业作业;建筑劳务分包;船舶设计;船舶修理。(依法须经批准的项目,经相关部门批准后方可开展经营活动,具体经营项目以相关部门批准文件或许可证件为准)

特此公告。

海波重型工程科技股份有限公司 董事会 2025年5月31日